

A Magyar Fonetikai Foniátriai és Logopédiai Társaság

ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓJA

a 2022-es évről



2022-ben is csak online formában találkoztunk tagságunkkal.

A 2021-es konferencia előadásai - egy kivételével - 2022. január 31 - február 6. között elérhetőek voltak az MFFLT zárt Youtube csatornáján.

Három ingyenes nyílt napot tartottunk (2022. február 5-én, március 5-én és április 9-én) a FOF2021 „Szakmai összefogás a beszéd-, hang-, nyelvi és kommunikációs zavarral küzdő emberek érdekében” című projekt keretében, a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálattal együttműködve, online keretek között. Ezeken a napokon lehetőség nyílt a legújabb kutatásokat bemutató nyelvészeti témájú videó felvétel megtekintésére a Társaság honlapján, valamint online konzultációra. Ez utóbbin foniáter szakorvos (Balázs Boglárka) és logopédus (Dombóvári Ildikó) fogadta az előzetesen jelentkezők hívásait skype-on, negyven érintettnek nyújtottak tanácsadást. A nyílt napok időpontjai jeles napokhoz igazodtak. Ilyen volt februárban a Rákellenes Világnap, márciusban a Logopédia Európai Napja, áprilisban a Hang Világnapja.

Megemlékeztünk a 2022 februárjában elhunyt Bajnócziné Szucsák Klára logopédusról, aki a Társaság konferenciáinak aktív előadója volt.

2022. május 14-én online zajlott a Társaság közgyűlése, amelyen a résztvevő tagság meghallgatta az elnökségi beszámolót a 2021-es évről, szavazott a zárszámadról és a 2022. évi költségvetésről, valamint a Felügyelő Bizottság jelentéséről.

A közgyűlés a jogszabályoknak megfelelően zajlott, a tagság a beszámolókat egyhangúlag elfogadta.

Az FOF2021 projektet záró éves kongresszust 2022. június 11-én online tartotta a Társaság. Ennek programja a Társaság honlapján olvasható volt. Fő témának választottuk a „Szerzett klinikai beszédmotoros, nyelvi és fonációs zavarok” problémakörét. A plenáris előadásokat fórum követte a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat Székhelyintézményében kerekasztal beszélgetés formájában, amelyről videó felvétel is készült. A felvétel elérhető volt a Társaság tagjai számára. A kongresszusi részvétel a pályázatnak köszönhetően ingyenes volt.

A pályázatról Mosányi Emőke főtitkár készített szakmai beszámolót, amelynek határideje 2022. augusztus 31. volt.

Az eredményekről Mosányi Emőke főtitkár, Molnárné Bogáth Réka pénztáros és Szabóné Vékony Andrea titkár állította össze a disszeminációt.

2022-ben Horváth Viktória, a Nyelvtudományi Kutatóközpont Általános és Magyar Nyelvészeti Intézete Fonetikai Kutatócsoportjának tudományos munkatársa kapta a Kempelen Farkas-émlékérmet.

A kongresszuson tartott előadásáért a „35 év alatti legjobb előadó” díját Jankovics Juliannának, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Nyelvtudományi Doktori Iskolája hallgatójának ítélte a zsűri.

Budapest, 2023. május 8.

Magyar Fonetikai, Foniátriai és
Logopédiai Társaság
1029 Budapest, Kisfaludy u. 7.
Adószám: 19000644-1-41



Dr. Juhász Ágnes

MFFLT-elnök